Invulkaart Gevolgenscan

Instructie
O Beantwoord de vragen aan de hand van de Gevolgenscan.

4 )

O De vragen in de Gevolgenscan zijn bedoeld ter inspiratie. Het is zaak Beleidsoptie Van welke beleidsoptie breng je in deze invulkaart de mogelijke gevolgen bij elkaar?
ook 0og te blijven houden voor niet expliciet in de Gevolgenscan
genoemde mogelijke gevolgen en ze in deze kaart te benoemen.

O Beschrijf de mogelijke gevolgen steeds zo concreet mogelijk.

O Bespreek je antwoorden met (ervarings)deskundigen met gedegen
kennis van en inzicht in de verbanden tussen de verschillende
elementen van de beleidsoptie en de doorwerking daarvan op de
mens, maatschappij en het milieu.

Wat zijn de mogelijke gevolgen van deze beleidsoptie voor de mens?

Mens
J
Wat zijn de mogelijke gevolgen van deze beleidsoptie voor de maatschappij?
Maatschappij
Wat zijn de mogelijke gevolgen van deze beleidsoptie voor het milieu? )
~

Milieu

Welke mogelijke V.
positieve en negatieve

gevolgen heeft deze
beleidsoptie? Denk aan afwenteleffecten op de rest van de wereld, in het bijzonder op ontwikkelingslanden.

Wat zijn de mogelijke gevolgen van deze beleidsoptie buiten Nederland (gevolgen elders)?

Elders

Wat zijn de mogelijke gevolgen van deze beleidsoptie voor toekomstige generaties (gevolgen later)?

Later

Hoe zijn de mogelijke gevolgen van deze beleidsoptie verdeeld over de direct belanghebbenden?

Denk bijvoorbeeld aan kenmerken als gender, leeftijd, achtergrond, opleiding of regio.

O

Toetsen & Hoe breng je de mogelijke gevolgen van deze beleidsoptie verder in kaart
Hulpmiddelen (met collega’s & deskundigen)?

Verdeling

Toetsen Hulpmiddelen
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